
BÀI KIỂM TRA CHƯƠNG I - ĐỀ SỐ 1 

(Thời gian làm bài: 1 Tiết) 
I. Phần trắc nghiệm.(5điểm) 

C©u 1 :  Trong chuyển động tròn đều tốc độ góc được tính theo công thức nào?  
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C©u 2 :  Câu nào sai? Chuyển động tròn đều có đặc điểm sau  

A. Véctơ gia tốc luôn hướng vào tâm.  B. Quỹ đạo là đường tròn.   

C. Vectơ vận tốc không đổi.  D. Tốc độ góc không đổi.   

C©u 3 :  . Cho g = 10 m/s
2

nhiêu? 

A. 2,1 s. B. 4,5 s. C. 9 s. D. 3 s. 

C©u 4 :  Nếu đứng ở trái đất ta sẽ thấy 

A. Mặt Trời đứng yên, Trái Đất quay quanh mặt trời, Mặt Trăng quay quanh Trái Đất. 

B. Mặt Trời đứng yên, Trái Đất và Mặt Trăng quay quanh Mặt Trời. 

C. Trái Đất đứng yên, Mặt Trời và Mặt Trăng quay quanh Trái Đất. 

D. Mặt Trời và Trái Đất đứng yên. Mặt Trăng quay quanh Trái Đất. 

C©u 5 :  Một vật rơi tự do từ độ cao h xuống tới đất. Công thức tính vận tốc của vật rơi tự do phụ thuộc 

độ cao h là 
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C. ghv 2 .                                         D. .ghv  

C©u 6 :  Cho các đồ thị như hình sau: 

 
Đồ thị chuyển động thẳng đều là  

A. Hình I , III , IV. B. Hình I , II , III. 

C. Hình II , III , IV. D. Hình I , III. 

C©u 7 :  Tần số và chu kỳ trong chuyển động tròn đều liên hệ với nhau theo công thức nào?  
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C©u 8 :  ? 
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C©u 9 :  Chuyển động của vật nào dưới đây là chuyển động tròn đều?  

A. Chuyển động của một con lắc đồng hồ.  

B. Chuyển động của một mắt xích xe đạp.   

C. Chuyển động của cái van xe đạp đối với người ngồi trên xe, xe chạy đều.   

D. Chuyển động của cái van xe đạp đối với mặt đường, xe chạy đều.   

C©u 10 :  Chọn phát biểu đúng về chuyển động thẳng biến đổi đều? 

A. a thay đổi, v không đổi.  B. a không đổi, v thay đổi. 

C. a và v đều thay đổi.  D. a và v đều không đổi.  

C©u 11 :  Phương trình chuyển động của chất điểm chuyển động thẳng đều là  

A. x = x0 + vt B. v = v0 + at C. x = 
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C©u 12 :  Trong chuyển động thẳng đều thì 

A. s ~ v  B. x ~ v  C. x ~ t  D. s ~ t  



C©u 13 :  

 

A. . B. . 

C. . D. . 

C©u 14 :  Chuyển động nào sau đây được coi là rơi tự do nếu được thả rơi?  

A. chiếc khăn tay.  B. viên bi sắt.  C. chiếc lá. D. sợi chỉ.  

C©u 15 :  Công thức nào sau đây tính vận  tốc trong chuyển động thẳng biến đổi đều?  

A. 
2

0
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v v t at .  B. v = v0 + at.  C. v = -v0 + at.  D. 

2

0

1

2
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C©u 16 :                                 

A. . B. . 

C. . D.  bình.  

C©u 17 :  Trong các trường hợp sau đây, trường hợp nào có thể coi vật như là một chất điểm? 

A. Trái đất chuyển động trên quỹ đạo quanh 

mặt trời. 
B. Viên đạn đang chuyển động trong nòng 

súng. 

C. Tàu hỏa đứng yên trong sân ga. D. Trái đất đang chuyển động tự quay quanh 

nó. 

C©u 18 :  So sánh độ cao ban đầu của hai vật rơi tự do được thả đồng thời  từ hai độ cao  h1 và h2 biết 

khoảng thời gian rơi chạm đất của vật 1 lớn gấp đôi so với vật 2 

A. h1 = 4 h2 B. h1 =   0,25h2 C. h1= 2 h2 D. h1 = 0,5 h2 

C©u 19 :  Biểu thức nào sau đây là đúng với biểu thức gia tốc hướng tâm? 
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C©u 20 :  Chuyển động của vật rơi tự do không có tính chất nào sau đây? 

A. Càng gần tới mặt đất vật rơi càng nhanh.  

B. Vận tốc của vật tăng đều theo thời gian. 

C. Quãng đường vật đi được là hàm số bậc hai của thời gian. 

D. Gia tốc của vật tăng đều theo thời gian.  

 II. Phần tự luận.(5điểm) 

Câu 1.(2điểm) 

Hai xe cùng khởi hành một lúc từ hai điểm A và B cách nhau 120 km, chuyển động ngược chiều nhau. 

Vận tốc của xe đi từ A là 40(km/h), của xe đi từ B là 20(km/h). Coi chuyển động của các xe như chuyển 

động của chất điểm và đường đi là thẳng.  

a) Viết phương trình chuyển động của hai xe.(1điểm) 

b) Tìm thời điểm và vị trí hai xe gặp nhau.(1điểm) 

Câu 2.(3điểm) 

Một đoàn tàu đang chạy với tốc độ 10(m/s) thì tăng tốc, chuyển động thẳng nhanh dần đều. Sau 80 giây 

kể từ lúc tăng tốc thì tàu đạt tốc độ là 20(m/s). Chọn chiều dương là chiều  chuyển động. 

       a) Tính gia tốc của đoàn tàu.(1điểm) 

       b) Tính quãng đường mà tàu đi được trong thời gian 80 giây đó.(1điểm) 

       c) Viết phương trình chuyển động của đoàn tàu.(1điểm) 

-------------------------------------------------HẾT-------------------------------------------------- 

 Học sinh không được sử dụng tài liệu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


